



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

SİLVERLINE ENDÜSTRİ VE TİCARET A.Ş.
Finansal Rapor
Konsolide Olmayan
2017 - 4. 3 Aylık Bildirim

Finansal Tablolara ilişkin Genel Açıklama

2017 Yılı 4. dönem Finansal Tablolar ve dipnotları



Bağımsız Denetim Kuruluşu	AC İSTANBUL ULUSLARARASI BAĞIMSIZ DENETİM VE SMMM A.Ş.
Denetim Türü	Sürekli
Denetim Sonucu	Olumlu

BAĞIMSIZ DENETÇİ RAPORU

Silverline Endüstri Ve Ticaret Anonim Şirketi Genel Kurulu'na,

A) Finansal Tabloların Bağımsız Denetimi

1) Görüş

Silverline Endüstri ve Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Şirket") 31 Aralık 2017 tarihli finansal durum tablosu ile aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait; kâr veya zarar ve diğer kapsamlı gelir tablosu, özkaynak değişim tablosu ve nakit akış tablosu ile önemli muhasebe politikalarının özeti de dâhil olmak üzere finansal tablo dipnotlarından oluşan finansal tablolarını denetlemiş bulunuyoruz.

Görüşümüze göre, ilişikteki finansal tablolar Şirket'in 31 Aralık 2017 tarihi itibarıyla finansal durumunu ve aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait finansal performansını ve nakit akışlarını, Türkiye Muhasebe Standartlarına ("TMS") uygun olarak tüm önemli yönleriyle gerçeğe uygun bir biçimde sunmaktadır.

2) Görüşün Dayanağı

Yaptığımız bağımsız denetim, Sermaye Piyasası Kurulu'nca yayımlanan bağımsız denetim standartlarına ve Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu ("KGK") tarafından yayımlanan Türkiye Denetim Standartlarının bir parçası olan Bağımsız Denetim Standartlarına ("BDS") uygun olarak yürütülmüştür. Bu Standartlar kapsamındaki sorumluluklarımız, raporumuzun Bağımsız Denetçinin Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları bölümünde ayrıntılı bir şekilde açıklanmıştır. KGK tarafından yayımlanan Bağımsız Denetçiler için Etik Kurallar ("Etik Kurallar") ile finansal tabloların bağımsız denetimiyle ilgili mevzuatta yer alan etik hükümlere uygun olarak Şirket'ten bağımsız olduğumuzu beyan ederiz. Etik Kurallar ve mevzuat kapsamındaki etiğe ilişkin diğer sorumluluklar da tarafımızca yerine getirilmiştir. Bağımsız denetim sırasında elde ettiğimiz bağımsız denetim kanıtlarının, görüşümüzün oluşturulması için yeterli ve uygun bir dayanak oluşturduğuna inanıyoruz.

3) Kilit Denetim Konuları

Kilit denetim konuları, mesleki muhakememize göre cari döneme ait finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konulardır. Kilit denetim konuları, bir bütün olarak finansal tabloların bağımsız denetimi çerçevesinde ve finansal tablolara ilişkin görüşümüzün oluşturulmasında ele alınmış olup, bu konular hakkında ayrı bir görüş bildirmiyoruz.

Kilit Denetim Konusu	Bağımsız denetim çalışmalarımız kapsamında konunun nasıl dikkate alındığı
<i>Konsolidasyon kapsamındaki bağlı ortaklıkların hukuki birleşme işlemi</i>	
<p>Şirket'in hukuki birleşme işlemine ilişkin açıklamaları 1 numaralı dipnotta yer almaktadır.</p> <p>03 Nisan 2017 tarihli yönetim kurulu kararı ile ana ortaklık Silverline Endüstri ve Ticaret A.Ş.'nin konsolidasyon kapsamındaki bağlı ortaklıkları olan Gümüş-Mak Endüstri ve Ticaret A.Ş. ve Silver Ankastre Mutfak Ürünleri ve Sanayi Ticaret A.Ş. ile birleşme işleminin, 31 Aralık 2016 tarihli finansal tablolar esas alınarak yapılmasına karar verilmiş ve birleşme işleminin onaylanması için 04 Nisan 2016 tarihinde Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuru yapılmıştır. Sermaye Piyasası Kurulu'nun 28 Nisan 2017 tarih ve 19/623 sayılı toplantısında birleşme işlemi onaylanmıştır. Şirket'in 08 Haziran 2017 tarihinde yapılan Olağanüstü Genel Kurul toplantısında onaylanan birleşme işlemi 04 Temmuz 2017 tarihinde Merzifon Ticaret Sicil Müdürlüğü tarafından tescil edilmiştir. Hukuki birleşme işlemlerinin finansal tablolara doğru şekilde yansıtılması ile Şirket'in hukuki birleşme tarihinden itibaren finansal tablolarını solo olarak yayınlayacak olması nedeniyle, söz konusu işlem denetimimiz bakımından önemli bir konudur.</p>	<p>Yaptığımız denetim çalışmaları kapsamında, birleşme işlemine tabi ana ortaklık ile bağlı ortaklıkların 04 Temmuz 2017 tarihli kapanış finansal tabloları incelenerek söz konusu finansal tabloların birleşme sonrası finansal tablolara, ilgili eliminasyon işlemleri yapılmak suretiyle doğru bir şekilde aktarıldığı tespit edilmiştir.</p>
<i>Grup firması ile yapılan işlemler</i>	
<p>Şirket'in ilişkili tarafı olan Silverline Ev Gereçleri Satış ve Pazarlama A.Ş. ("Ev Gereçleri") ile yapılan işlemlere ve cari hesap bakiyesine ilişkin açıklamaları 1, 5, 9 ve 38 numaralı dipnotlarda yer almaktadır.</p> <p>TMS kapsamında işletmenin, büyük müşterilerine olan güveninin derecesine ilişkin bilgi sunması ve eğer, tek bir işletme dışı müşteri ile yapılan</p>	<p>Yaptığımız denetim çalışmaları kapsamında, Ev Gereçleri'nden temin edilen doğrulama yazısının yanı sıra Şirket muhasebe kayıtlarında yer alan faturalardan seçilen örnekler üzerinden işlemlerin mahiyeti ve doğruluğu test edilmiştir.</p>

işlemlerden elde edilen hasılat, işletmenin hasılatının yüzde 10'u veya daha fazlası kadarsa, bu durumu, buna benzer her bir müşteriden elde edilen hasılatın toplam tutarını ve hasılatları raporlayan bölüm veya bölümlerin hangileri olduğunu açıklaması gerekmektedir. Şirket, satışlarının önemli bir kısmını ilişkili tarafı olan Ev Gereçleri'ne yapmaktadır.

31 Aralık 2017 tarihi itibarıyla bu oran toplam satışlar içerisinde %99'dur. Ayrıca, Şirket'in 31 Aralık 2017 itibarıyla ticari alacaklarının %96'sı Ev Gereçleri'nden olan alacaklardan oluşmaktadır. Şirket'in ilişkili tarafı olan Ev Gereçleri'nden elde ettiği hasılatın finansal tablolara alınmasındaki gerçekleşme, doğruluk ve hesap kesimine ilişkin önemli yanlışlık riski ve satışlarının tamamına yakınının tek bir firmaya yapılması hali, ciddi risk olarak değerlendirilmektedir.

4) Diğer Husus

Şirket'in 01 Ocak - 31 Aralık 2016 hesap dönemine ait finansal tablolarının denetimi başka bir bağımsız denetim firması tarafından yapılmış olup söz konusu bağımsız denetim firması tarafından hazırlanan 13 Mart 2017 tarihli bağımsız denetim raporunda olumlu görüş bildirilmiştir.

5) Yönetimin ve Üst Yönetimden Sorumlu Olanların Finansal Tablolara İlişkin Sorumlulukları

Şirket yönetimi; finansal tabloların TMS'lere uygun olarak hazırlanmasından, gerçeğe uygun bir biçimde sunumundan ve hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içermeyecek şekilde hazırlanması için gerekli gördüğü iç kontrolden sorumludur.

Finansal tabloları hazırlarken yönetim; Şirket'in sürekliliğini devam ettirme kabiliyetinin değerlendirilmesinden, gerektiğinde süreklilikle ilgili hususları açıklamaktan ve Şirket'i tasfiye etme ya da ticari faaliyeti sona erdirmeye niyeti ya da mecburiyeti bulunmadığı sürece işletmenin sürekliliği esasını kullanmaktan sorumludur.

Üst yönetimden sorumlu olanlar, Şirket'in finansal raporlama sürecinin gözetiminden sorumludur.

6) Bağımsız Denetçinin Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları

Bir bağımsız denetimde, biz bağımsız denetçilerin sorumlulukları şunlardır:

Amacımız, bir bütün olarak finansal tabloların hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içerip içermediğine ilişkin makul güvence elde etmek ve görüşümüzü içeren bir bağımsız denetçi raporu düzenlemektir. BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetim sonucunda verilen makul güvence; yüksek bir güvence seviyesidir ancak, var olan önemli bir yanlışlığın her zaman tespit edileceğini garanti etmez. Yanlışlıklar hata veya hile kaynaklı olabilir. Yanlışlıkların, tek başına veya toplu olarak, finansal tablo kullanıcılarının bu tablolara istinaden alacakları ekonomik kararları etkilemesi makul ölçüde bekleniyorsa bu yanlışlıklar önemli olarak kabul edilir.

BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetimin gereği olarak, bağımsız denetim boyunca mesleki muhakememizi kullanmakta ve mesleki şüphecilikimizi sürdürmekteyiz. Tarafımızca ayrıca:

· Finansal tablolardaki hata veya hile kaynaklı "önemli yanlışlık" riskleri belirlenmekte ve değerlendirilmekte; bu risklere karşılık veren denetim prosedürleri tasarlanmakta ve uygulanmakta ve görüşümüze dayanak teşkil edecek yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. (Hile; muvazaa, sahtekârlık, kasıtlı ihmal, gerçeğe aykırı beyan veya iç kontrol ihlali fiillerini içerebildiğinden, hile kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riski, hata kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riskinden yüksektir.)

· Şirket'in iç kontrolünün etkinliğine ilişkin bir görüş bildirmek amacıyla değil ama duruma uygun denetim prosedürlerini tasarlamak amacıyla denetimle ilgili iç kontrol değerlendirilmektedir.

· Yönetim tarafından kullanılan muhasebe politikalarının uygunluğu ile yapılan muhasebe tahminlerinin ve ilgili açıklamaların makul olup olmadığı değerlendirilmektedir.

· Elde edilen denetim kanıtlarına dayanarak, Şirket'in sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek olay veya şartlarla ilgili önemli bir belirsizliğin mevcut olup olmadığı hakkında ve yönetimin işletmenin sürekliliği esasını kullanmasının uygunluğu hakkında sonuca varılmaktadır. Önemli bir belirsizliğin mevcut olduğu sonucuna varmamız hâlinde, raporumuzda, finansal tablolardaki ilgili açıklamalara dikkat çekmemiz ya da bu açıklamaların yetersiz olması durumunda olumlu görüş dışında bir görüş vermemiz gerekmektedir. Vardığımız sonuçlar, bağımsız denetçi raporu tarihine kadar elde edilen denetim kanıtlarına dayanmaktadır. Bununla birlikte, gelecekteki olay veya şartlar Şirket'in sürekliliğini sona erdirebilir.

· Finansal tabloların, açıklamalar dâhil olmak üzere, genel sunumu, yapısı ve içeriği ile bu tabloların, temelini oluşturan işlem ve olayları gerçeğe uygun sunumu sağlayacak şekilde yansıtıp yansıtmadığı değerlendirilmektedir.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dâhil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız. Ayrıca bağımsızlık üzerinde etkisi olduğu düşünölebilecek tüm ilişkiler ve diđer hususları ve varsa ilgili önlemleri üst yönetimden sorumlu olanlara iletmiş bulunmaktayız.

Üst yönetimden sorumlu olanlara bildirilen konular arasından, cari döneme ait finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konuları yani kilit denetim konularını belirlemekteyiz. Mevzuatın konunun kamuya açıklanmasına izin vermediđi durumlarda veya konuyu kamuya açıklamanın doğuracağı olumsuz sonuçların, kamuya açıklamanın doğuracağı kamu yararını aşacağıının makul şekilde beklendiđi oldukça istisnai durumlarda, ilgili hususun bağımsız denetçi raporumuzda bildirilmemesine karar verebiliriz.

B) Mevzuattan Kaynaklanan Diđer Yükümlölükler

1) 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun ("TTK") 378. maddesine göre, Yönetim Kurulu Şirket'in varlığını, gelişmesini ve devamını tehlikeye düşüren sebeplerin erken teşhisi, bunun için gerekli önlemler ile çarelerin uygulanması ve riskin yönetilmesi amacıyla, uzman bir komite kurmak, sistemi çalıştırmak ve geliştirmekle yükümlüdür. Aynı kanunun 398. maddesinin 4. fıkrasına göre, tarafımızca, Şirket'in riskin erken saptanması sistemi ve komitesi hakkında rapor 01 Mart 2018 tarihinde hazırlanarak Yönetim Kurulu'na sunulmuştur.

2) TTK'nın 402. maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca Şirket'in 1 Ocak - 31 Aralık 2017 hesap döneminde defter tutma düzeninin, finansal tabloların, TTK ile Şirket esas sözleşmesinin finansal raporlamaya ilişkin hükümlerine uygun olmadığına dair önemli bir hususa rastlanmamıştır.

3) TTK'nın 402. maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca Yönetim Kurulu tarafımıza denetim kapsamında istenen açıklamaları yapmış ve talep edilen belgeleri vermiştir.

Bu bağımsız denetimi yürütüp sonuçlandıran sorumlu denetçi Cemal Öztürk'tür.

AC İSTANBUL ULUSLARARASI BAĞIMSIZ DENETİM VE SMMM A.Ş.

Sorumlu Denetçi

İstanbul, 01 Mart 2018

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide Olmayan

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 31.12.2017	Önceki Dönem 31.12.2016
Finansal Durum Tablosu (Bilanço)			
Varlıklar			
DÖNEN VARLIKLAR			
Nakit ve Nakit Benzerleri	6	1.169.413	55.255
Ticari Alacaklar		47.044.246	31.606.964
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklar	9,38	44.478.646	30.179.520
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar	9	2.565.600	1.427.444
Diğer Alacaklar		236.344	194.541
İlişkili Taraflardan Diğer Alacaklar	10,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar	10	236.344	194.541
Stoklar	12	18.146.035	14.649.336
Peşin Ödenmiş Giderler		2.989.679	1.092.373
İlişkili Taraflara Peşin Ödenmiş Giderler	13,38	1.924.313	0
İlişkili Olmayan Taraflara Peşin Ödenmiş Giderler	13	1.065.366	1.092.373
Cari Dönem Vergisiyle İlgili Varlıklar	36	0	544.858
Diğer Dönen Varlıklar	27	3.500	14.605
ARA TOPLAM		69.589.217	48.157.932
TOPLAM DÖNEN VARLIKLAR		69.589.217	48.157.932
DURAN VARLIKLAR			
Ticari Alacaklar		156.096	0
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklar	9,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar	9	156.096	0
Diğer Alacaklar		4.964	21.254
İlişkili Taraflardan Diğer Alacaklar	10,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar	10	4.964	21.254
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımlar	15	64.597	63.437
Maddi Duran Varlıklar	17	42.919.850	40.820.933
Maddi Olmayan Duran Varlıklar	18	1.237.111	782.785
Ertelenmiş Vergi Varlığı	36	1.265.478	418.298
TOPLAM DURAN VARLIKLAR		45.648.096	42.106.707
TOPLAM VARLIKLAR		115.237.313	90.264.639
KAYNAKLAR			
KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			
Kısa Vadeli Borçlanmalar	8	14.692	30.447
Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları	8	6.545.598	9.169.895
Ticari Borçlar		41.265.526	24.717.823
İlişkili Taraflara Ticari Borçlar	9,38	1.375.172	1.222.346
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlar	9	39.890.354	23.495.477
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlar	26	2.670.529	2.489.715
Diğer Borçlar		2.318.136	1.618.440
İlişkili Taraflara Diğer Borçlar	10,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflara Diğer Borçlar	10	2.318.136	1.618.440
Ertelenmiş Gelirler	13	0	40.000
Dönem Karı Vergi Yükümlülüğü	36	508.064	0
Kısa Vadeli Karşılıklar		1.250.672	1.167.030
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Kısa Vadeli Karşılıklar	26	793.672	804.030
Diğer Kısa Vadeli Karşılıklar	24	457.000	363.000
ARA TOPLAM		54.573.217	39.233.350
TOPLAM KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER		54.573.217	39.233.350
UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			
Uzun Vadeli Borçlanmalar	8	7.799.528	12.277.032
Finans Sektörü Faaliyetlerinden Borçlar		0	0
Diğer Borçlar		0	0
İlişkili Taraflara Diğer Borçlar		0	0
Uzun Vadeli Karşılıklar		783.368	802.063
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Uzun Vadeli Karşılıklar	26	783.368	802.063
TOPLAM UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER		8.582.896	13.079.095
TOPLAM YÜKÜMLÜLÜKLER		63.156.113	52.312.445
ÖZKAYNAKLAR			

Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar		52.081.200	35.007.508
Ödenmiş Sermaye	28	35.709.422	30.400.000
Geri Alınmış Paylar (-)	28	-917.564	-917.564
Paylara İlişkin Primler (İskontolar)	28	52.503	52.503
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)		-307.529	-221.630
Yeniden Değerleme ve Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	28	-307.529	-221.630
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	28	-307.529	-221.630
Kardan Ayrılan Kısıtlanmış Yedekler	28	0	2.076.863
Geçmiş Yıllar Karları veya Zararları	28	3.329.463	1.795.756
Net Dönem Karı veya Zararı	37	14.214.905	1.821.580
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	28	0	2.944.686
TOPLAM ÖZKAYNAKLAR		52.081.200	37.952.194
TOPLAM KAYNAKLAR		115.237.313	90.264.639

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide Olmayan

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2017 - 31.12.2017	Önceki Dönem 01.01.2016 - 31.12.2016
Kar veya Zarar Tablosu			
KAR VEYA ZARAR KISMI			
Hasılat	29	233.210.084	161.006.631
Satışların Maliyeti	29	-208.187.075	-150.760.709
TİCARİ FAALİYETLERDEN BRÜT KAR (ZARAR)		25.023.009	10.245.922
BRÜT KAR (ZARAR)		25.023.009	10.245.922
Genel Yönetim Giderleri	30	-8.719.268	-8.253.298
Pazarlama Giderleri	30	-182.544	-308.355
Araştırma ve Geliştirme Giderleri	30	-1.757.578	-1.773.611
Esas Faaliyetlerden Diğer Gelirler	32	21.536.318	13.428.059
Esas Faaliyetlerden Diğer Giderler	32	-15.739.304	-6.429.601
ESAS FAALİYET KARI (ZARARI)		20.160.633	6.909.116
Yatırım Faaliyetlerinden Gelirler	33	898.107	327.825
Yatırım Faaliyetlerinden Giderler	33	0	0
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Karlarından (Zararlarından) Paylar	15	5.085	-29.388
FİNANSMAN GELİRİ (GİDERİ) ÖNCESİ FAALİYET KARI (ZARARI)		21.063.825	7.207.553
Finansman Gelirleri	34	1.845.926	823.344
Finansman Giderleri	34	-5.727.791	-5.711.481
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER VERGİ ÖNCESİ KARI (ZARARI)		17.181.960	2.319.416
Sürdürülen Faaliyetler Vergi (Gideri) Geliri		-2.967.055	-250.195
Dönem Vergi (Gideri) Geliri	36	-3.793.743	-733.302
Ertelenmiş Vergi (Gideri) Geliri	36	826.688	483.107
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER DÖNEM KARI (ZARARI)		14.214.905	2.069.221
DÖNEM KARI (ZARARI)		14.214.905	2.069.221
Dönem Karının (Zararının) Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar	28	0	247.641
Ana Ortaklık Payları	37	14.214.905	1.821.580
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç (Zarar)			
Sürdürülen Faaliyetlerden Pay Başına Kazanç (Zarar)			
<i>Sürdürülen Faaliyetlerden Pay Başına Kazanç (Zarar)</i>	37	0,44400000	0,06200000
Sulandırılmış Pay Başına Kazanç (Zarar)			

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide Olmayan

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2017 - 31.12.2017	Önceki Dönem 01.01.2016 - 31.12.2016
Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu			
DÖNEM KARI (ZARARI)		14.214.905	2.069.221
DİĞER KAPSAMLI GELİRLER			
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacaklar		-85.899	-137.545
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)	26	-102.465	-164.823
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Diğer Kapsamlı Gelirinden Kar veya Zararda Sınıflandırılmayacak Paylar		-4.908	-7.108
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları)		-4.908	-7.108
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelire İlişkin Vergiler		21.474	34.386
Tanımlanmış Fayda Planları Yeniden Ölçüm Kazançları (Kayıpları), Vergi Etkisi	36	20.493	32.965
Özkaynak Yöntemine Göre Muhasebeleştirilen İştirak ve İş Ortaklıklarının Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelirlerinden Paylar, Vergi Etkisi		981	1.421
Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılacaklar		0	
DİĞER KAPSAMLI GELİR (GİDER)		-85.899	-137.545
TOPLAM KAPSAMLI GELİR (GİDER)		14.129.006	1.931.676
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		0	242.524
Ana Ortaklık Payları		14.129.006	1.689.152

Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide Olmayan

	Dipnot Referansı	Cari Dönem	Önceki Dönem
		01.01.2017 - 31.12.2017	01.01.2016 - 31.12.2016
Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)			
İŞLETME FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		17.409.998	2.420.365
Dönem Karı (Zararı)		14.214.905	2.069.221
Sürdürülen Faaliyetlerden Dönem Karı (Zararı)	37	14.214.905	2.069.221
Dönem Net Karı (Zararı) Mutabakatı İle İlgili Düzeltmeler		7.567.976	4.896.381
Amortisman ve İtfa Gideri İle İlgili Düzeltmeler	17,18	6.625.041	5.060.660
Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		0	0
Karşılıklar İle İlgili Düzeltmeler		-20.952	482.723
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	26	-114.952	294.723
Dava ve/veya Ceza Karşılıkları (İptali) İle İlgili Düzeltmeler	32	94.000	188.000
Faiz (Gelirleri) ve Giderleri İle İlgili Düzeltmeler		759.305	-115.764
Vadeli Alımlardan Kaynaklanan Ertelenmiş Finansman Gideri	9	-685.763	-724.762
Vadeli Satışlardan Kaynaklanan Kazanılmamış Finansman Geliri	9	1.445.068	608.998
Özkaynak Yöntemiyle Değerlenen Yatırımların Dağıtılmamış Karları İle İlgili Düzeltmeler	15	-1.160	35.072
Vergi (Geliri) Gideri İle İlgili Düzeltmeler	36	205.742	-516.071
Kar (Zarar) Mutabakatı İle İlgili Diğer Düzeltmeler	28	0	-50.239
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Değişimler		-4.372.883	-3.787.337
Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		-17.038.446	-5.471.961
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)	9,38	-15.744.194	-4.538.536
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)	9	-1.294.252	-933.425
Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		-25.513	154.093
İlişkili Taraflardan Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış)	10,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflardan Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış)	10	-25.513	154.093
Stoklardaki Azalışlar (Artışlar) İle İlgili Düzeltmeler	12	-3.496.699	-2.032.616
Peşin Ödenmiş Giderlerdeki Azalış (Artış)	13	-1.897.306	1.344.485
Ticari Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		17.233.466	834.535
İlişkili Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)	9,38	838.589	27.663
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)	9	16.394.877	806.872
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlardaki Artış (Azalış)	26	180.814	1.051.747
Faaliyetler İle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		699.696	303.106
İlişkili Taraflara Faaliyetlerle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış)	10,38	0	0
İlişkili Olmayan Taraflara Faaliyetlerle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış)	10	699.696	303.106
Ertelenmiş Gelirlerdeki Artış (Azalış)		-40.000	40.000
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Diğer Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		11.105	-10.726
Faaliyetlerle İlgili Diğer Varlıklardaki Azalış (Artış)		11.105	-10.726
Faaliyetlerden Elde Edilen Nakit Akışları		17.409.998	3.178.265
Vergi İadeleri (Ödemeleri)		0	-757.900
YATIRIM FAALİYETLERİNDEN KAYNAKLANAN NAKİT AKIŞLARI		-9.178.284	-18.317.152
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri	17,18	753.449	183.371
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları	17,18	-9.931.733	-18.500.523
FİNANSMAN FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		-7.117.556	15.105.049
Borçlanmadan Kaynaklanan Nakit Girişleri	8	0	14.989.549
Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları	8	-7.117.556	115.500
Diğer Finansal Borç Ödemelerinden Nakit Çıkışları			115.500
YABANCI PARA ÇEVİRİM FARKLARININ ETKİSİNDEN ÖNCE NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		1.114.158	-791.738
NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)	6	1.114.158	-791.738
DÖNEM BAŞI NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ	6	55.255	846.993
DÖNEM SONU NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ	6	1.169.413	55.255

